

7 АВГ 1980,  
СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИА  
Г. ЧЕБОКСАРЫ

# ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛИ

**В ЧЕБОКСАРАХ** в помещении Чувашского академического драматического театра 17 августа начнется свои гастроли Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского. Гастроли — это всегда ответственная пора в жизни каждого творческого коллектива. Театр тщательно готовился к встрече с чувашским зрителем и привез на суд лучшие работы своего репертуара.

Гастрольная афиша является отражением поиска театра в русле тех традиций, которые были заложены сорок пять лет назад, когда наш коллектив, ядро которого составляли артисты старейших русских театров, Малого и Художественного, получил имя классика русской драматургии А. Н. Островского. И, конечно, мы особенно внимательны к творчеству этого знаменитого мастера. За время гастрелей чебоксарский зритель увидит спектакль «Поздняя любовь» по пьесе А. Н. Островского.

Театр ведет постоянный поиск современной пьесы, отражающей глубину и многогранность жизни советского человека. Спектакли по произведениям таких писателей, как А. Вампилов, В. Шукшин, В. Распутин, Г. Бакланов, которые мы привезли, по-разному, но одинаково честно раскрывают духовный мир современника, поднимают сложные нравственные проблемы, волнующие всех.

Чебоксарцы смогут также увидеть комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики». За легкостью формы скрывается глубокий смысл произведения, где авторы пьесы и спектакля с большой теплотой повествуют о беспокойных буднях артистов кино. Не о великих и знаменитых, а о тех, кого мы не видим на экранах, о тех, кто озвучивает фильмы. У них много схожего с жизнью актеров вообще, удач и успех для которых не такие уж частые гости.

Драма Л. Митрофанова «С повинной» рассказывает о работе сотрудников исправительно-трудовых колоний, об их борьбе за человека. Эта пьеса получила премию и диплом на всесоюзном конкурсе пьес, посвященных работе МВД СССР.

В нашей гастрольной афише заметное место занимает и зарубежная драматургия. Мы познакомим чебоксарцев с одной из самых замечательных пьес Т. Уильямса «Степленный зверинец». Эта пьеса-воспоминание, во многом автобиографичная, с большой теплотой рассказывает о юношеских годах автора, о печальной и светлой любви его сестры, которая, как слабый побег, тянется к теплу и свету в холодных каменных джунглях.

Театр наш одним из первых осуществил постановку спектакля по пьесе известной французской писательницы Ф. Саган «Загнанная лошадь». В остром, почти детективном сюжете автор и театр раскрывают простую и вечную истину, которая гласит, что настоящая любовь не терпит никакой фальши.

И уж «чистый» детектив представлен в нашем репертуаре пьесой А. Кристи «Мышеловна».

Нам кажется, что чебоксарский зритель не оставит без внимания и искрящуюся комедию П. Кальдерона «С любовью не шутят». А юный зритель наверняка получит радость от встречи со спектаклем по пьесе А. Линдгрен «Карлсон снова прилетел». Для юного зрителя мы подготовили также спектакль В. Гольдфельда «Фэт — Фрумоз».

Занавиная знакомство с репертуаром гастрелей в Чебоксарах, нельзя не сказать о нашей последней премьере, посвященной 35-летию Победы над фашистской Германией, «Навеки девятнадцатилетние». Этот спектакль по пьесе Г. Бакланова мужественно прост, он рассказы-



вает о суровых буднях войны, призывая сегодняшнего зрителя помнить о тех, кому они обязаны радостью солнечного дня. Как известно, повесть Г. Бакланова «Навеки девятнадцатилетние» выдвинута на соискание Государственной премии СССР.

Как и всякий творческий организм, наш театр переживал различные этапы своего становления. Сегодня в составе труппы достаточно много опытных актеров, способных воплотить самые сложные человеческие характеры. Многие годы успешно работают в театре заслуженные артисты Л. Арияна, Л. Шерман, артисты

В. Андреев, В. Возжеников, Б. Авдохов, Н. Ковалевская, Н. Прохорова и др. Очень разнообразен творческий состав труппы, где старейшие и недавно пришедшие актеры с большой ответственностью оберегают добрые традиции театра. Помимо театра многие актеры работают в кинематографе, на радио и на телевидении.

Итак, впереди гастроли. Ждем вас на наших спектаклях.

**Б. ЗЕМЦОВ,**  
главный режиссер Московского областного драматического театра им. А. Н. Островского.

На снимке: сцена из спектакля «С повинной».